

У Національний авіаційний університет  
проспект Любомира Гузара, 1, Київ, 03058

tetiana.kosova@npp.nau.edu.ua

Завідувачу кафедри фінансів, обліку та  
оподаткування, доктору економічних наук,  
професору Тетяні КОСОВІЙ

№ 83 від 26.02.2024

### ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на проект оновленої редакції освітньо-професійної програми (ОПП) «Фінанси і кредит» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

ОПП «Фінанси і кредит» оновлена з урахуванням поточних та стратегічних реалій і потреб суспільства шляхом додавання нових навчальних дисциплін, а саме: ОК6 - Стратегічний аналіз та прийняття управлінських рішень на фондовому ринку, ОК7 - Діагностика і моделювання фінансової діяльності авіаційних підприємств, ОК9 - Державний бюджетний менеджмент. Назву ОК 3 «Методологія прикладних досліджень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку» приведено у відповідність із назвою спеціальності 072.

Порівняно з попередньою редакцією ОПП її загальний обсяг лишився незмінним і складає 90 кредитів ЄКТС, у т.ч. загальний обсяг обов'язкових компонент - 66,0 кредитів ЄКТС, вибіркового компонент - 24 кредити ЄКТС. Проте відбулися зміни у розподілі навчальних дисциплін між семестрами, три вибіркові дисципліни перенесено із другого в третій навчальний семестр.

Рецензована ОПП «Фінанси і кредит» надає можливості для адаптації здобувачів освітнього ступеня «Магістр» до мінливих умов зовнішнього середовища шляхом отримання компетенцій із управління ризиками фінансового забезпечення соціальної сфери, фінансового, банківського, страхового, фондового ринку. ОПП має чітко виражену професійну галузеву спрямованість, пов'язану з фінансуванням, кредитуванням, страхуванням авіаційних підприємств.

ОПП «Фінанси і кредит» стимулює здобувачів вищої освіти до самостійного навчання, отримання практичного досвіду шляхом проходження науково-дослідної та переддипломної практик. Вона орієнтована на задоволення потреб ринку праці шляхом активного використання сучасних методів навчання та інноваційних підходів до освіти, орієнтованих на формування у здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» компетентностей у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Як зауваження, зазначимо необхідність внесення змін у Структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, пов'язаних із виключенням із її змісту кваліфікаційного екзамену (стор. 12).

Незважаючи на виказане зауваження, проєкт перегляду редакції ОПП «Фінанси та кредит» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є актуальним, логічно побудованим, має переконливу професійну та освітню складову, характеризується високим рівнем компонентів теоретичної і практичної підготовки та рекомендується до затвердження.

Доктор економічних наук, доцент,  
доцент кафедри фінансів  
Національного університету біоресурсів  
і природокористування України  
(м. Київ)

Олена Лемішко

*Згідно з вказівкою  
проб. декана відділу*



*Олена Лемішко*